

Háttér-információ

A GLIX Library egy webes Digital Asset Management (DAM) szoftver, amely kényelmes, produktív és könnyen használható megoldást kínál a fájlok rendezésére és megosztására. Segítünk az Ön szervezetének a hatékonyság javításában, ösztönözzük az együttműködést, ezáltal időt és erőforrást szabadítunk fel.

GLIX Library egyes funkciói az üzleti igényeknek és munkafolyamatoknak megfelelően teljes mértékben testreszabhatók.

Fájlok és felépítés

A média fájlokat a GLIX Library rendszerben tároljuk. Ezek gyakorlatilag bármilyen, a szervezet belső vagy külső felhasználói számára hozzáférhetővé kívánt képek graA média tartalmak a metaadatokkal együtt folyamatosan elérhetők és bármikor, újra felhasználhatók.

A GLIX Library jó működésének egyik feltétele, hogy a fájlhoz tartozó metaadatokat a lehető legbővebben adjuk meg, egyértelmű és megfelelő címkék hozzárendelésével, az adott kontextusban.

A megadott információkat az adatbázis tárolja, és kereséssel megjeleníthető, szükség esetén módosítható, bővíthető.

Kollekciók, nyilvános kollekción és kiemelt kollekción

Mivel az média fájlok a GLIX Library-n belül többféle típus lehet, illetve mindegyik releváns metaadattal vannak ellátva, nem szükséges őket hagyományos hierarchikus mappastruktúrában tárolni, hogy megtaláljuk őket.

Kollekciókat abban az esetben használunk, ha szükséges valamilyen csoportba foglalni a média fájljainkat (p. Tematika szerint, kampányhoz vagy kiadványhoz kapcsolódóan stb.) Ez azt jelenti, hogy bármely adott fájl akár több kollekciónban is szerepelhet. Kollekción készíthető tömeges feltöltéssel, a keresési eredmény halmazból, vagy csak az egyes fájlok valamilyen logikai rend szerinti csoportosításával.

A legtöbb kollekción egyedi gyűjtésként kezdi az életét, de az adminisztrátorok dönthetnek úgy, hogy nyilvánossá tesznek egy gyűjteményt, hogy a többi felhasználó is hozzáférjen. Ha a kollekción különös figyelmet igénylő, vagy épp aktuális fájlokat tartalmaz, kiemelt kollekciónként is közzé lehet tenni.

Metaadatok

A metaadatok kiemelt jelentőségek kapnak abban a tekintetben, hogy a felhasználók hogyan találják meg a megfelelő média tartalmat a GLIX Library

rendszerben. Ezek azok a adat címkék és leírások, amelyek segítségével a felhasználó keresni fog. A metaadatok segítenek abban, hogy a megadott információ alapján a fájl megtalálható legyen.

Főbb funkciók

Az adminisztrátorok számára a GLIX Library teljeskörű hozzáférést biztosít a rendszer finomhangolásához. Természetesen csak a megfelelő engedélyekkel rendelkező felhasználók számára érhetők el bizonyos funkciók. A teljesség igénye nélkül a fontosabbak:

Fájlok - az fájlkezelés elsődleges területe, innen lehet kezelni a feltöltött tartalmakat

Kérések / megrendelések - a fájlokhoz való hozzáférés kéréseinek kezelése

Felhasználók - Felhasználói fiókok létrehozása és adminisztrációja

Külső megosztások - Külső megosztási linkek megtekintése és kezelése

Analytics - készítsen diagramokat a fájlok letöltéséről és a rendszerhasználatról

Jelentések - A rendszer adatait tartalmazó táblázatok megtekintése. Szükség szerint testreszabhatók

Tömeges levél - Lehetővé teszi, hogy gyorsan kapcsolatba lépjen a felhasználókkal

Munkafolyamat - munkafolyamat-állapotok létrehozása és kezelése

Licencek - Hozzon létre új licenceket a média tartalmi számára

Rendszer - Az erőforrástípusok és a metaadat mezők létrehozása és konfigurálása

Jelentések

A GLIX Library nyomon követi a letöltéseket, feltöltéseket és megtekintéseket, valamint hozzáférést biztosít ezekhez a riportokhoz.

Analitika

Az elemzési funkció lehetővé teszi a különféle rendszerműveletek részletes jelentését, amelyek felhasználói csoportok szerint lebonthatók és számos lehetőség szerint szűrhetők.

Felhasználói engedélyek

A felhasználók hozzáférése a fájlokhoz felhasználói csoport engedélyek segítségével egyszerűen irányítható és módosítható. A felhasználói csoportok konfigurálása az adminisztrátor feladata, ezért a rendszert kezelő személyek számára fontos megérteni ezen felhasználói engedélyek következményeit az hozzáféréssel kapcsolatban.

Felhasználói csoport engedélyek lehetnek:

- Keresés / megtekintés

- Letöltés (akát több felhasználói szint is)
 - Munkafolyamat állapotoktól függő elérés: p. Aktív, Függő, Archivált, Törölt
 - Kérések /megrendelések indítása
 - Vízjeles előnézetek
 - Metadatok (címkék, leírások licenc információk, szerzők stb.) megtekintése
-

KAPCSOLAT:

SBH Images Kft.

Hajnal Péter

+36 20 38 69 269

peter@glix.hu

<http://sbhimages.hu/>

<https://library.glix.hu/>